



## Совет Безопасности

Пятьдесят четвертый год

**4081**-е заседание

Среда, 15 декабря 1999 года, 15 ч. 00 м.

Нью-Йорк

Предварительный отчет

### Исправление

Стр. 3, вторая колонка, шестой абзац

Вместо "Г-н Такасу (Япония)" следует читать "Г-н Сато (Япония)"